

Consultas 25 - 5

1. las luminarias colocadas en el pretil del segundo piso, tipo proyector, entran en el mantenimiento?

Respuesta:

NO Y DE CONSIDERARSE NECESARIO SE PRESUPUESTARÍA APARTE

2. en el caso de que entren se pasa a parte el costo del elevador?

Respuesta:

SI

3. en caso de reparaciones de gran porte por defecto, como por ejemplo: sistema de puesta a tierra, caída del mástil de pararrayos, caída de columna de iluminación de fachada, entran en el mantenimiento o se presupuesta?

Respuesta:

SE PRESUPUESTA APARTE

4. ¿Hasta qué sección de conductores y metrajes se considera mantenimiento el cambio de los mismos?

Respuesta:

SE CONSIDERA MANTENIMIENTO LA SUSTITUCION Y PODRÍA HABER CASOS EN QUE SE DEBA PRESUPUESTAR APARTE PREVIAMENTE

5. el grupo electrógeno entra en el mantenimiento?

Respuesta:

NO

6. En el caso de ampliación a otras dependencias, entra en el precio por el mantenimiento de la casa central o se presupuesta?

Respuesta:

SE PRESUPUESTA APARTE